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ЗНАЧЕННЯ МОВИ У ДУХОВНОМУ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ

Сучасна українська мова все більше використовується як зброя, 
завдяки якій можна маніпулювати суспільною думкою та свідомістю. 
Світогляд та духовність, що вирують у суспільстві, зазвичай створюються та 
нав’язуються, в тому числі і через мовний вплив, владою в країні.

Навіть не можливо перерахувати скільки разів за всю історію нашої 
держави виникав конфлікт через мовні розбіжності та суперечки. Не один раз 
нашу державу намагалися зломити завдяки мовним конфліктам, не один раз 
вороги нашої Батьківщини намагалися розірвати країну на декілька шматків 
через розбіжності у мові, посварити громадян, братів та сестер. На жаль, 
люди підпадають під вплив таких провокацій, але вчасно беруться за голову 
та все стає на свої місця.

Звичайну пересічну людину легко дезінформувати, нав’язати їй хибні 
погляди про мову, а саме зробити з людини противника певної мови, а 
можливо й певної нації. Через свою необізнаність, неграмотність та 
небажання цікавитися суспільним життям та тим, чим живе твоя країна, 
людина може стати маріонеткою в руках тих, хто бажає захопити під свій 
вплив країну.  Звичайно, що в кожному суспільстві фігурують особистості, на 
світогляд яких не впливає тиск загальноприйнятого, і завдяки їм 
створюються нові та продовжують існування раніше створені соціальні 
угрупування, течії, які поширюють правильні погляди, думки та світоглядні 
уявлення.

Можна стверджувати, що мова є чинником формування і розвитку 
духовності особистості та нації в цілому. Кожна мова є особливою та 
неповторною. Вивчаючи мову, людина неодмінно засвоює для себе різні 
духовні цінності. Збільшується не тільки духовний світ людини, а й 
формуються нові звички та навички, які людина вбирає в себе, вивчаючи 
певну мову, а з нею і її походження та історію.

Якщо людина розмовляє красивою, чистою мовою, то і душа такої 
особи є зрозумілою та правильною. Звичайно, є таке явище як змішування 
української та російської мови – суржик. Це не означає, що людина, яка 
спілкується не чистою мовою, є поганою, не вихованою чи не досвідченою, 
адже, зазвичай, така мова використовується тільки в побуті, в приватному 
житті. Чистою мовою є та мова, яка є без іншомовного акценту, якщо в ній не 
використовується ненормативна лексика. Людина, яка є високодуховною, не 
може дозволити собі зневажати іншу мову, навіть не рідну. 
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Якщо людина зростала у сфері мовних конфліктів, у сфері де мова була 
не чистою, з ненормативною лексикою, то і її світогляд та духовність будуть 
відповідними, не чистими та неправильними.

В Україні державною мовою є лише українська мова, але 
загальновживаною також є російська, все популярнішою стає англійська 
мова. На державному рівні Верховна Рада ухвалила історичний закон про 
державну мову – №5670-д “Про забезпечення функціонування української 
мови як державної” від 25.04.2019. 

Цей закон регулює функціонування і застосування української мови як 
державної у сферах суспільного життя на всій території України. Його дія не 
поширюється на сферу приватного спілкування та здійснення релігійних 
обрядів. 

На нашу думку, прийняття вказаного закону зменшує кількість мовних 
конфліктів на території України, адже людям не заборонено спілкуватися 
іншими мовами у приватному житті, але так як українська мова є державною, 
то в інших сферах потрібно використовувати тільки її, окрім випадків 
зазначених в законі.

Людей певної країни об’єднує не тільки територія, на якій вони 
проживають, не тільки спільна культура і традицій, а й мова, адже саме 
завдяки їй нам легше порозумітися, і не важливо мова якої нації стає в 
пригоді.

Отже, не потрібно ділити країну на частини через мову, не можна 
вестися на провокації щодо мовних конфліктів. З малечку дитині треба 
закладати любов до рідної мови та повагу до інших мов. Все своє життя 
треба вдосконалювати свої навички у сфері використання різних мов. 
Людина все своє життя прагне розвитку духовності, адже це ідеал, тож слід і 
все життя вдосконалювати мову, так як вона є чинником формування і 
вдосконалення духовності. Людина розвивається і вдосконалюється до тих 
пір, поки вона сама цього бажає.
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ПРОБЛЕМАТИКА ЮРИДИЧНИХ ТЕРМІНІВ В БРИТАНІЇ ТА США

Протягом 20 – початку 21 ст. на світовій арені та у Європі поступово 
виробилися єдині правові стандарти, котрі відповідають певним потребам 
нинішнього суспільного розвитку. Такі процеси потягли за собою 
реструктурування юридичної термінології світу, певне устаткування та 
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